Véghely Tamásné köszöntése, méltatása:

Jó estét kívánok mindenkinek, elsőként a díjazottnak és szeretteinek. Köszöntök minden Rákoskerti lakost, az Önkormányzat vezetőit, a ház dolgozóit és minden megjelent érdeklődőt. Isten hozott mindenkit.

Örömtelibb feladatot ritkán kap az ember, mint én most, amikor a Kossuth Lajos Általános Iskola egykori igazgatónőjének méltatására kaptam felkérést. Rákoskerti képviselőként második alkalommal köszönthetek erről a színpadról Rákoskertért Díjazottat.
Vallja: Csak a boldog tehén ad jó tejet. Remélem, a következőkben ki fog derülni, hogyan értelmezi élete mottóját egy született pedagógus. 

Születése óta Rákosmentén él, a legtöbb időt, 30 évet Rákoskerten töltött.

Középiskoláját már úgy kereste, hogy tudta, utána a tanári pályát fogja választani.

Az I. László Gimnáziumban érettségizett orosz-francia szakon, s úgy gondolta, az egyetemen nyelvtanár képzést választ. Az akkori időben ez nem ment olyan könnyen, 5 főt vettek fel erre a szakra. Véghely Tamásnénak, Marikának nem voltak akkor szülői plusz pontjai, így elutasították.

Mindenféleképpen a tanári pálya közelébe szeretett volna kerülni, így képesítés nélküli tanítóként kezdett dolgozni 1973 szeptemberében az Erzsébet körúti Általános Iskolában. 
Már ekkor meghatározó személyisége a Magyar Kórus Társaságnak, melynek később elnöke és örökös tagja is lett. 
1974-től a Budapesti Tanítóképző Főiskolát kezdte el, melyet 1977-ben kitüntetéssel végzett el. Az évek alatt bemutató tanításokat is tartott, s büszke volt rá, hogy a „nagy öregek” között méltóvá vált erre a szerepre. Az iskolában végigjárta a ranglétrát, tanító, igazgatóhelyettes volt. 1988-ban elvégezte a Pécsi Janus Pannonius Egyetem énektanár szakát.
Közben módszertani tanfolyamok segítették abban, hogy a munkáját nagyobb szakmai hozzáértéssel végezze.

Oktatásszervező, kulturális menedzser oklevelet szerzett, majd  közoktatás-vezető szakképzéssel a vezetői munkájához szükséges ismereteit bővítette.
Az iskolából nyugdíjba távozó igazgató Bakos Lajosné után, 1 évig megbízott igazgatóként dolgozott, majd 1992-ben elnyerte azt a megtisztelő feladatot, hogy igazgatója lehetett szeretett iskolájának.

Vezetése alatt az iskola nevet változtatott, Kossuth Lajos Általános Iskola lett az Erzsébet körúti iskolából. 
Országos tornaversenyt szervezett, a tanulmányi versenyeken egyre jobb eredményeket értek el, elindította a környezetkultúrás programot, erdei iskolai témaheteket szervezett. A gyermekek szabadidős foglalkozásaikra tartalmas programokat kínált, testvér-iskolát választott.
Létrehozta a Kerti Rakoncátlanok Alapítványt, mely segítette az iskolai feladatok megvalósíthatóságát.

Kialakult a Kossuth Lajos Általános iskolára jellemző hagyományrendszer, s az érzés, hogy ide tartozni jó.

Az iskolai nevelésben fontosnak tartotta, hogy a diákjai ismerjék meg, kötődjenek közvetlen pátriájukhoz, Rákoskerthez.
Részt vettek a rákoskerti környezetet megőrizni, szépíteni akaró Rákoskerti Szépítő Egylet munkájában, melynek ő maga alapító tagja volt.

Mindig a gyerekek körül forgott az élete, bár korábban hívták az oktatási minisztériumba is dolgozni, ő mégis maradt az iskolánál és az oktatásnál. Jelenleg a XVIII. kerületben dolgozik, ahol munkahelyének, iskolájának igazgatója és a gazdasági igazgatója is ő egy személyben.

Egy személyes beszélgetésünk során évekkel ezelőtt megkérdeztem tőle, hogy mi volt a legszebb élménye a Rákoskerten töltött 30 év alatt. Erre ő azt válaszolta:  Idézem:
„Egy iskolaigazgató számára a legnemesebb, s egyben legnehezebb feladat az iskolájának a bővítése, melyet hosszú évekig vártunk. A tanítási nehézségek után a rákoskerti diákok- a kerületben először – egy gyönyörű szép, új iskolában kezdhették a tanévet 2003-ban. A rengeteg idegeskedés ellenére boldog vagyok, hogy részem lehetett benne.” Eddig az idézet.
Régi kollégái szerint jó volt vele együtt dolgozni, mert ugyan szigorú és következetes vezető volt, de a mindennapok hangulata mégis jó volt. Itt érünk el ismét a mottóhoz: Csak a boldog tehén ad jó tejet.

Sikereit, szakmai karrierjét saját kitartása mellett szüleinek és családjának is köszönheti. Véghely Tamásné, Marika életét szülei alapozták meg, akik nem kevés áldozattal segítették lányuk tanulását és előrejutását. Férje és gyermekei is mindig mellette álltak és ha kudarcok érték akkor is tartották benne lelket. 
Véghely Tamásné eddigi életműve mától hivatalosan is elfoglalta méltó helyét Rákoskert szellemi panteonjában.

Gratulálok Neki!
