Köszöntő a RÁCUK közgyűlésén

2008. április 29.-én a Rákoskerti Művelődési Házban köszöntöttem a Rákosmenti Cukorbetegek Egyesületének Közgyűlését

Tisztelt Közgyűlés, Kedves Mária és összegyűltek!

Szűkebb hazámban, Rákoskerten köszöntöm Önöket a Rácuk éves közgyűlésén. Mindig nagy örömmel jövök Önök közé, hiszen ez az egyesület valóban aktív, rengeteg embernek segíteni próbáló közösség. Rengeteg fantom szervezettől is kapok meghívást, amelyek csak a támogatások lehívására jöttek létre, vagy keltek újra életre.

Hallgatva elnökük, Mária beszámolóját nem is értem, hogy hogyan tudnak ennyi programot, találkozót és ügyeletet szervezni ennyire kevés pénzből. Sokszor elmondtam már, de ezt nem lehet eleget ismételni, hogy Vargáné Herczeg Mária nélkül, aki ennek az egyesületnek a szíve és a motorja nem lehetne ennyi mindent szervezni, pályázatokon résztvenni. Ezúton is kívánok Neki mihamarabbi gyógyulást, azért, hogy ismét teljes erővel szervezhesse ennek a közösségnek a mindennapjait.

A cukorbetegek és az egyesületük támogatása minden képviselőnek kutya kötelessége. Ez az egyesület minden képviselő által támogatandó, itt nem jelenhet meg a napi politika, remélem nem is jelenik meg. Minden képviselőnek, legyen az jobb-, vagy baloldali, vagy független lehetőségei szerint támogatnia kell az Önök tevékenységét. Ehhez szeretném segítségemet felajánlani, oly formában, hogy az idei minél nagyobb képviselői támogatásokért személyesen fogok lobbyzni minden képviselőtársamnál.

Az önkormányzat által kiírt pályázatoknál, pedig a bizottsági és testületi üléseken is elmondom, hogy Önök hogyan dolgoznak és segítenek a kerület cukorbetegeinek.

Köszönöm a vezetés egész éves munkáját és kívánom, hogy minden támogatójuk lehetőségeihez mérten idén is támogassa az egyesületet. Köszönöm a Rákoskerti Művelődési Ház vezetőjének is, azt, hogy helyet biztosít az egyesület működéséhez.
Kívánok mindenkinek jó egészséget!

