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Tisztelt Lipták György Úr részére!

Köszönettel vettem leveled, melyet a Rákoskerti Polgári Kör közgyűlésén adtál át számomra. Ebben a levélben Te is elismered, hogy a kerület, sőt Rákoskert egyik, he nem a legnagyobb problémája a közlekedés. Ennek a problémának a megoldása az új kerületvezetés számára nagyon fontos prioritás. Ennek érdekében és a megoldási javaslatok feltérképezése céljából készült egy gondolatébresztő tanulmány, melyet a Városi és Elővárosi Közlekedési Egyesület, rövidebb nevén a VEKE készített el. Ezt a tanulmányt az önkormányzat honlapján minden érdeklődő olvashatta és véleményezhette. Mivel nem jut mindenki az Internet elé, ezért a kerület összes a lakóhelyével is foglalkozó civil szervezete is megkapta az anyagot, azért, hogy ők is véleményezhessék. A Rákoskerti Polgári Kör is élt ezzel a lehetőséggel, így aki részt vesz a taggyűléseken, az elmondhatta ezzel kapcsolatban a véleményét, amit a Polgári Körünk elnöke el is juttatott az önkormányzathoz. Aki nem tagja semmilyen közösségnek, ők a helyi sajtóból értesülhettek a tanulmány létezéséről, és ha volt véleményük, akkor ők is hozzászólhattak írásban a leírtakhoz. Ezek után nem értem, hogyan lehet azt állítani, hogy a közlekedési koncepcióval kapcsolatban nem lett kikérve a lakosság véleménye.

De az egyeztetésnek még itt sincs vége, hiszen nagyon sok hozzászólás, ötlet érkezett, melyet a VEKE beépít a tanulmányába, amelyről minden érintett lakóközösséget egy nyilvános fórumon fognak tájékoztatni. Remélem ezen a rendezvényen Te is részt veszel majd, én biztosan ott leszek.

A leveled kézhezvétele után bementem az önkormányzatba és próbáltam megtalálni, azokat a terveket, mely szerint a Sugárút érintett szakasza sétáló utcává alakulna. E témában én nem találtam semmit, de ez nem azt jelenti, hogy nem is volt ilyen ígéret. Ha nálad ezek megvannak szívesen megnézném ki és mikor ígérte az utca forgalomtól való lezárását. Akikkel én beszéltem, ők egyhangúan azt állítják, hogy egy vasúti megállót nem lehet elszigetelni és elzárni az azt megközelíteni akaróktól. A Rákoskert Sugárút szerintem nem sétáló, hanem igenis a vasút megközelítését elősegítő széles útnak épült. A parcellázáskor a tervezők biztosan nem a Rezgő utcát gondolták egy olyan főútnak, melyen kerékpárral, szekérrel, autóval, akár busszal közelítik meg a helyiek a vasutat. Az erre megálmodott főút egyértelműen a platánfákkal szegélyezett Rákoskert sugárút volt, korábbi neve is utal erre: Mátyás király sugárút, nem pedig köz, vagy utca.

Napjainkban Rákoskert lakóinak száma folyamatosan bővül és az új betelepülők a vasúttól egyre távolabb, találják meg otthonukat. Gondolj csak a Borzavár, Pányva , stb. utcákban lakókra. Jómagam, mint felső rákoskerti képviselő nap, mint nap találkozom olyan emberekkel - idősekkel, vagy többgyermekes édesanyákkal -, akik rendszeresen érdeklődnek, hogy mikor fogja kerületrészünk kihasználni a vasút adta lehetőségeket. Ők is hajlandóak lennének aláírásukkal támogatni a vasút és a BKV buszjáratok összekapcsolását. De erre jelenleg nincs szükség, hiszen a beérkezett véleményeket, mind a VEKE, mind az önkormányzat vezetése jelenleg is értékeli.

Személyes véleményem e témában a következő:

Szigorú feltételekkel - leginkább a platánfák védelme miatt - támogatom a vasúti megálló könnyebb, gyorsabb megközelíthetőségét elősegítő fejlesztéseket. Hétköznaponként 40-45 autó is parkol a megálló környékén, ami azt jelenti, hogy reggel, este ennyi autó robog végig a platánfák alatt. Meglátásom szerint ennyi autó károsabb a környezetre, mint óránként 2-3 környezetbarát busz. De szerintem várjuk meg a szakemberek véleményét, ami biztosan a többség érdekeit fogja támogatni.
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