
	
	


Pohárköszöntő a Magyar Kultúra Napja alkalmából rendezett ünnepségen a Rákoskerti Művelődési Házban (2010.01.10.)

Köszönöm a lehetőséget, hogy egy ilyen szép és sokszor megható kiállítás és kulturális műsor után mondhatok pohárköszöntőt. Rövid köszöntővel készültem, de az elmúlt 3 órában rengeteg érdekes és - Feledi urat idézve – hátborzongató információt hallottam. Erre a műsorfüzetre jegyzeteltem, de Ági lekapcsolta a lámpát, így a felírt információkat sem fogom tudni felolvasni.

No, de engedjék meg, hogy először köszöntsem az itt megjelent vendégeket, kiállítókat és a meglepően sok látogatót. Lipcseyné Horváth Ágnes, igazgatóasszony említette, hogy a kerületben működő 5 művelődési ház közül a beosztásnak köszönhetően itt, Rákoskerten ünnepeljük először idén a Magyar Kultúra Napját. Az elmúlt években begyűjtött saját tapasztalataim alapján mondhatom, hogy ebben a házban találhatják mindig a legszebb és a legmeghatóbb ünnepet az egész kerületben.  Köszönöm szépen, hogy ilyen sokan eljöttek, hogy Petrás Máriával, Döbrentei Kornéllal és a többi fellépővel ünnepeljék január 23.-át, a Magyar Kultúra Napját.

Az előbb említett papírra 3 dolgot is felírtam, amire szeretnék reagálni:

· Elsőként Feledi úr kitűnő, profi, már-már zavarba ejtően aprólékos  bevezetőjéhez fűznék egy dolgot, amit azóta már egymás között tisztáztunk is. Petrás Mária, kiállítóasszony Csángóföldről származik, ahol olyan magukat magyarnak valló emberek élnek, akik a Kárpát medencében egyedüliként mondhatják el közösségükről, hogy az elmúlt 20 évben nem csökkent a lélekszámuk. 1992 után, 2008-ban is, az akkori népszámláláskor 70.000 Csángó vallotta magyar anyanyelvűnek magát. Ezt a nyelvéhez hűséges közösséget is képviseli itt most Petrás Mária. Ez a nyelvükhöz és kultúrájukhoz köthető hűség és kitartás reményt adhat nekünk is erre a 2010-es évre. Ők is bíznak, hisznek magukban, nekünk is így kell tennünk!

· Másodszor egy személyes történetet mesélnék el Önöknek, röviden, hiszen türelmükkel és figyelmükkel nem szeretnék visszaélni: 2006-tól ebben a házban tartom a fogadóóráimat, a legutóbbi tegnap előtt, pénteken volt, az Önök által is megcsodált kiállító teremben. Péntek délelőtt telefonon bejelentkezett egy helyi lakó, akinek a hangján is lehetett érezni, hogy igen dühös és indulatos valamiért. Délután fél hat körül meg is érkezett, én bevezettem a szomszédos szobába, ahol meglátta a gyönyörűen berendezett teret, aminek kapcsán 2 percig megszólalni sem tudott. Közösen olvastuk el a művésznő életrajzát, majd megtekintve a gyönyörű műveket majdnem baráti hangon elmesélte problémáját. Hozzátette ugyan azt is, hogy csak a szoba hangulatának köszönhetem az emberi hangot, de különben ő nagyon mérges és elégedetlen az útfelújítással. Itt szeretném megköszönni Lipták György, rákoskerti művésznek, hogy a szobát nem csak mára, hanem már a fogadóórámra is ilyen szépen berendezte.

· Utolsóként csak a művésznő életében oly sokszor előforduló 33-as számra, a Krisztusi korra szeretnék én is reagálni. Rákoskerten a körzetemben 33 utca található és ebben a 33 utcában 3300 helyi él. Ezt a számot felhasználva szeretnék még legalább 33 alkotásban és egészségben gazdag alkotóévet kívánni mind Máriának, mind Döbrentei úrnak. Emelem poharam rájuk, a fellépő művészekre és az itt ünneplő magyar kultúrát szerető vendégekre.

Egészségünkre! 

