Változások a XVII. kerületi BKV-hálózaton augusztus 22-től
A 97E járatok munkanap délelőtt is sűrűbben, 15 helyett 12 percenként közlekednek majd, a 202E viszont napközben ritkul, 15-ről 20 percre. 
Az Auchan és a BKV közti szerződés értelmében meghosszabbodik a 162-es járat: a reggeli csúcson kívüli időszakokban Kőbánya alsó vasútállomás és a maglódi Auchan áruház között fog közlekedni a rákoskerti körforgalom érintésével. Maglód felé a Zrínyi utca--Rákoskert sugárút--Sáránd utca--Pesti út--M0 csomópont--Auchan áruház, visszafelé a Pesti út--Zrínyi utca útvonalon. A 162-es Rákoskerten új megállót kap a Pesti úton a Zsigmond utcánál mindkét irányban. A járat a reggeli csúcsban 262-es számmal Kőbánya alsó vasútállomás és Rákoskert, Erzsébet körút között -- a régi 162-es útvonalán – ingázik
Éjszakai járat-összekötések
A nappali hálózathoz alkalmazkodva egyszerűsödik a kerület kelet-nyugati tengelyén közlekedő éjszakai járatok közlekedése. A 956-os és a 969-es, valamint a 990-es és a 997-es vonalak összekötésre kerülnek, ezzel megszűnik a rákoskeresztúri átszállási kényszer. Az új 956-os járat így Hűvösvölgy (Pesthidegkút) és Pécel, az új 990-es autóbusz pedig Normafa és Rákoskert között közlekedik majd.
A új menetrendekről és a változásokról a BKV honlapján, a www.bkv.hu/parameterkonyv címen további részletes információkhoz lehet jutni.

Forrás: tizenhetedik.hu

Újabb térkő burkolatú parkolók

 Néhány hete készült el ismét két új parkoló Rákoskert területén. Az egyik a Sáránd utca – Rákoskert sugárút sarkán található ABC előtt, a másik a Kossuth Lajos Általános Iskola környékén.

A Sáránd utcánál már a virágsziget is elkészült, amihez a szükséges növényeket egy a Sáránd utcában élő lakótól kapott a kivitelező. A felújítás során a 10 éve rozsdás korlát is megújult. Az élelmiszerboltot üzemeltető vállalkozó vállalta a növények gondozását és a folyamatos locsolását is. A további tervek szerint, jövőre, a vállalkozó és az önkormányzat összefogásának köszönhetően az üzlet előtti beton burkolat is megújul. 

Az iskola mellet 400 m2 antik térkő burkolat készült el, ami nagyban segíti majd az iskola környékén a kulturált parkolást. Az őszi időszakban folytatódik a munka, hiszen a járda és a parkoló közötti zöld sávban a talajcserét követően 150 méter hosszan élősövényt fognak ültetni. Az iskola új vezetése, ahogyan a régi is, támogatja és segíti a környék parkosítását, így az élősövény locsolását az iskola kertésze fogja majd elvégezni. Ezzel egy időben, de csak részben készült el az iskolával szemközti kiteresedésen Rákoskert 4. virágszigete, ami néhány nap múlva egy virágpiramissal is kiegészül. A nyári szárazságot követően pedig Rákoskerti Parkőri Szolgálat fog karbantartani. Mivel a virágállványra egynyári növények lesznek beültetve, így ebben a virágszigetben már csak tavasszal fogunk tudni gyönyörködni.

Megkezdte munkáját a Rákosmenti Mezei Őrszolgálat

A külterületeken, Rákoskerten leginkább a Merzse mocsárhoz vezető utakon, járőröznek a  Mezei Őrszolgálat emberei. Az  illegálisan szemetet elhelyezők ellen kíván ezzel a szervezettel fellépni a helyi önkormányzat. A csapat (sajnos) eredményesen dolgozik, hiszen a már említett területeken majd minden nap van tettenérés. Ezt az eredményes munkát segíthetjük mi, helyiek is, ha felírunk egy mobilszámot, amit akkor kell hívnunk, ha szemetet lerakókat látunk . Fontos, hogy minél több dolgot (autó típus, szín, rendszám, személyleírás és azt, hogy milyen lomot, szemetet rak le az illető) figyeljünk meg a szemetelőkkel kapcsolatban. Az őrszolgálat vezetője, Oláh Csaba, aki a következő számon minden nap hívható: 20/ 593-5266

Földkupacok a Bodonyi és az Andráshida utcák sarkán

Hetek óta látható, nagyságrendileg 50 m3 termőföld a Bodonyi u. 10. számú saroktelken. A helyi képviselőt (Hatvani Zoltánt) kérdeztük, hogy milyen munkálatok folynak ezen az önkormányzati telken?

„Rákoskert sok csúfságot megért telkéről van szó. A csatornaépítés kapcsán volt felvonulási terület, a lomtalanításkor veszélyes hulladék tároló és az útépítésekkor sitt- és földtároló. A tavalyi esztendőig ezen az ingatlanon csak a szemét, üvegszilánk és a sitt volt látható. 2008-ban kezdődött a 600m2-es telek kitakarítása és rendbetétele. Akkor elszállíttattuk a szemetet, fákat ültettünk és vizesárokkal vettük körbe a telket. Idén a talajcsere van folyamatban, ezért látható a termőföldkupac. Folyamatosan szedik fel a köveket és aszfaltdarabokat, majd elterítik a friss földet. Szeptember közepére elkészül itt is egy virágpiramis, majd ezután fűvel vetik be az egész területet. A pihenőpad és a szemete már megérkezett a raktárba, amit a munkák előrehaladtával fognak lebetonozni. Terveim szerint az év végére egy zöld pihenőpark lesz ezen a területen.”

Hogyan fogja megoldani a terecske karbantartását?

„Talán ezen a helyen lesz ez a legegyszerűbb, hiszen olyan Rákoskertiek laknak a telek közvetlen szomszédságában, akiknek a segítségére biztosan számíthatok. Ők eddig is sokat tettek Rákoskertért és a környezetünkért”

A folyamatos locsolás is elég nagy gondot jelent a nyári hőségben, erre van-e megoldás?

Az Andráshida utca ezen részén lakik Marci bácsi, aki eddig is sokat segített. Ő üríti például a szemeteseket a körzetben, de a kaszálékot is ő és a felesége szokta összegereblyézni. Ők vállalták, hogy a lehetőségeik mérten folyamatosan felügyelik és locsolják a területet. Ehhez a felszerelésük már megvan, hiszen a virágszigeteket is ők locsolják.”

-----------------------------------------------------------------------------------------------

Megújult néhány BKV buszmegálló padja

Érdekes felajánlást kapott Hatvani Zoltán egy Rákoskerten élő festékbolt tulajdonostól.
A képviselői fogadóórán jelentkezett a helyi vállalkozó, aki a BKV megállóiban lévő padok állapotát sérelmezte. Mivel tisztában volt vele, hogy ez nem a helyi önkormányzat tulajdona, ezért azok felújítását sem itt kérte. A képviselő is elmondta, hogy évek óta kéri a BKV illetékeseitől a hiányzó buszváró pavilonok elhelyezését, a hiányzó padok pótlását és a meglévők felújítását, de eddig pozitív választ nem kapott. Megoldásként a vállalkozó 3 liter piros festéket ajánlott fel, abban az esetben, ha a képviselő megtalálja a kivitelezés módját. Hatvani Zoltán a festésben, a Gellért körúton élő Öcsi bácsira (Horváth Előd – Tiszaörs utca) gondolt, aki a kérdést hallva azonnal igent mondott és elvállalta a padok mázolását
