"Gyöngy élet" a Városházán
Tegnap este elfogadták Rákosmente idei költségvetését

Rákosmenete Önkormányzatának Képviselő Testület tegnap, március 12-én az esti órákban 17 igen 7 nem 1 tartózkodott szavazat mellett megalkotta a városrész idei költségvetését. A mintegy 14,7 milliárdos költségvetés 581 millió forintos hiányát hitelből finanszírozza az önkormányzat. A hiány az utóbbi hat év legkisebb hiánya. Ahogy az előterjesztés kimondta, a költségvetési rendelet-tervezet nagyon takarékos és visszafogott gazdálkodást ír elő annak érdekében, hogy az önkormányzat pénzügyi helyzete kezelhető legyen.
A március 15-i Nemzeti Ünnep előtt megtartott ülésen Lázár Attila önkormányzati képviselő fekete Bocskai-viselete és nemzeti színű karszalagja emlékeztetett a szabadságharc közelgő 161. évfordulójára.
Az ülés lefolyása azonban korántsem volt ünnepi jellegű, jóllehet a költségvetési rendelettervezethez egyetlen egy módosító indítvány sem érkezett. 
A Klapka induló buzdítása -- Föl, föl vitézek a csatára! -- mintha mégis ott pattogott volna a fülekben, mert kardcsattogtatásnak nem volt híján az ülés. Olykor úgy érezhették a kívülállók, mintha választási kampányban lennénk anélkül, hogy kiírták volna a választásokat. 
Íme egy-egy példa a különböző jellegű párbeszédekből.
A szakmai típusú.  
Hrutka Zsolt szocialista képviselő megkérdezte, hogy az ingatlaneladásokból származó 600 millió forintos bevételtervezetet konkrétan miből fogja megvalósítani az önkormányzat. Riz Levente polgármester válaszában elmondta, hogy szándékukban van több ingatlant eladni. Így Ligeten a VIII. utcai volt iskolaépület, a Liget sor 45. szám alatti ingatlan, a Flamingo területen lévő önkormányzati ingatlanok, továbbá a leányfalui, illetve a balatonfenyvesi üdülő értékesítése kerülhet terítékre, amelyekről -- ha aktuális lesz -- előterjesztés készül a testület elé. Hrutka Zsolt nyugtázta a választ, reményét fejezve ki, hogy a képviselők hamarosan írásosos összesítőt kapnak a tervezett ügyletekről. 
A politikai típusú.
Kiss Lajos szocialista frakcióvezető szemére vetette a polgármesternek, hogy a 2006-os választási kampányban megígérte a lakosságnak, hogy 2009-re befejezik a kerület csatornázását, noha tudta, hogy a csatornaépítés 2002 óta a fővárosi önkormányzat hatásköre. Ez a választók becsapása volt, mondta. Hatvani Zoltán fideszes képviselő viszont emlékeztetett egy 2006 áprilisában a Hírhozóban megjelent Hoffmann Attila nyilatkozatra, amelyben a volt polgármester azt állította: a kerület csatornázása csaknem 100 százalékban befejeződött, legfeljebb két-három utca maradt hátra. Hatvani elmondta, hogy ez nem valóságos állítás, mert csak az ő rákoskerti körzetében 13 utcából hiányzik ez a közmű. Több utcája van Csabának is, ahol nincs csatorna, tette hozzá Dunai Mónika. A reagálások kapcsán Kiss Lajos ismét előhozta a kampány nem teljesített ígéretét. Riz Levente válaszában utalt rá, nem csapták be a választókat, a csatornázás a jelenlegi tervek szerint 2010 végére befejeződik. Emellett emlékeztetet rá, hogy mi mindent nem teljesített a korábbi koalíció, amit megígért 2002-ben. Nem épült meg például a sportcsarnok, nem készült el a Laborcz, a Diadal iskola felújítása, a városközpont rehabilitációja, 30 új önkormányzati bérlakás. 
A harmadik típusú, amiből némiképp az intellektuális töltet hiányzott.
Kovács István, az Itthon Rákosmentén Egyesület képviseletében kért szót azok után, hogy rövid időre távol volt a teremből. "Polgármester úr, elnézést, hogy ki kellett mennem, de a mellékhelyiséget kellett használnom, s örömmel nyugtáztam, hogy végre nem járunk bokáig húgyban a vécében." Az levezető elnök természetesen a testületi üléshez méltó kifejezések megválasztását kérte a képviselőtől.  
A költségvetést végül -- a fenti arányban -- elfogadta a grémium. 
"Hej, élet, be gyöngy élet, ennél szebb sem lehet" -- juthat eszébe a szemlélőnek március idusához közeledve a  katonadal refrénje. A testületi ülés résztvevőinek olykor ilyen "gyöngy életük" volt tegnap este a Városházán.
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