Rákoskerti vigadalom a platánsor hűvösében

Százakat hívott ki a Rákoskerti Polgári Kör hagyományőrző rendezvény ma, június 7-én a Rákoskert sugárúti platánfasor és a vasútállomás közötti hangulatos közterületen a különféle programokra. Az ünnep apropója a Hősök napja. Emlékezés azokra a kertiekre, akik életük árán is igyekeztek védelmezni a kistelepülést az elmúlt közel nyolc évtized során. Rájuk emlékezett a vasútállomásnál megtartott beszédében Szelepcsényi Sándor, a polgári kör elnöke. 
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Szelepcsényi Sándor ünnepi beszédében a hősökre emlékezett

A jelenlévők a tavaly állított emléktáblánál koszorúzással hajtottak fejet a hősök emléke előtt. A rákoskertiek kis jelvényt kaptak, amit a nap folyamán mindannyian büszkén viseltek, mint az összetartozás jelképét. Számukra ingyen volt a déli bográcsgulyásos ebéd, gyerekeik számára az ugrálóvár, az arcfestés. A rendezvényközpont az Írsa utca és a Rákoskert sugárút sarkán kapott helyet, ahol tavaly emlékművet emeltek Rákoskert alapításának 75 éves évfordulója alkalmából. Eljött az ünnepre mások mellett Tóth József a Medical Center vezetője és felesége. -- Bár átköltöztünk Ligetre, de az egész gyerekkorom, fiatalságom ide köt -- mondja Tóth József.  -- Óvoda, iskola, a vasútállomás melletti tér, ahol oly sokat fociztunk. Ez volt a mi napközi otthonunk, suli után mindig ott gyűltünk össze. Ez felejthetetlen. Családi kötödéseim révén most is gyakran megfordulok erre, s egy ilyen nagyszerű rendezvényre persze, hogy eljövök. 
Közben, a színpad helyén lévő sátor előtt Zsuzsa Mihály énekes, előadóművész énekelt, aki Rákoskert tiszteletére komponált is. A címe Lokálpatrióta dal. Ennek szövegéből idézünk. "A mi utcánk Görömböly,/ Ajtónkon ne dörömbölj!/ Kopogtass be finoman / Sőt, azt sem kell, mert nyitva van./ Nem vagyunk mi Józsefváros! /A tüdőnk nem totálkáros /Fejest ugrunk, nem a vízbe /A jó kis finom oxigénbe. / Ha Csendítő a te utcád / Nyomdász, Rezgő vagy Sáránd / Bögöte, vagy Rózsaszál / A házad Rákoskerten áll."
Eljöttek egykori rákoskerti képviselők is. Még a tanácsrendszer idején dolgozott a városrészért Madarász Istvánné és a szintén jelen lévő Szabó Imre is. Kilátogatott a közelmúlt egyik helyi reprezentánsa, Lepés Imre. Hagyományőrző bemutatójával vonzotta magára a figyelmet egy másik korábbi képviselő, Bakos Péter is. A Rákoskerti Vasút Közlekedésért Alapítvány nevében Fachet Gergő képviselő koszorúzott, aki szűkebb pátriáját tekintve csabai illetőségű ugyan, de valószínűleg a vasúti egyesülethez, s vezetőjéhez, Árvay Ferencnéhez fűződő jó személyes kapcsolata nyomán helyzete el ő az emlékezés egyik jelképét. A körzet jelenlegi képviselője, Fohsz Tivadar alpolgármester is koszorúval emlékezett a hősökre. 
Az ismert rákoskerti arcok között föl lehetett fedezni Mucsi Sándor színművészt, Lipták György grafikusművészt, ott volt Orosz Károly keramikus és felesége, Ferenczi Zsuzsa kárpittervező iparművész. Sokan köszöntötték örömmel Rákoskert népszerű orvosházaspárját, a közelmúltban nyugdíjba vonult dr. Kollár Katalin gyermekorvost és dr. Mándli József háziorvost, akik évtizedeken keresztül gyógyították a környék lakóit. S akik -- szükség esetén -- még ma is helyettesítik kollégáikat a Csongrád utcai rendelőben. Ott volt Béres Károlyné, a Rezgő utcai óvoda vezetője, s a Százszorszép Ovi sok aprósága, mint ahogy a Kossuth Lajos Általános Iskola is nagy erőkkel képviseltette magát a rendezvényen. 
Hallatták hangjukat azok, akik féltik a platánsort a tervezett ritka autóbuszjárat megindításától. S jelen voltak azok is, akik szintén féltik a platánsort, s mindent meg is tesznek, hogy tovább erősödjön, miközben a helyiek számára a kényelmesebb városi, városrészek közötti utazást szeretnék szolgálni buszjárat kiterjesztésével. Voltaképpen irigylésre méltó probléma, hiszen a végcél teljesen azonos. Szokták az ilyenekre a műtyúkszem megjelölést is használni. Egyszer talán még azt is megérjük, hogy az érintettek nem egymás ellenében, hanem egymással közösen védik a környezetet. Erre, persze, csak akkor kerülhet sor, ha mindenkinek valóban a platánsor oltalmazása az igazi célja. De Rákoskert már többször megmutatta, a helyiek valódi lokálpatrióták, s a városrész érdekében -- ha kell -- tudnak egy nyelven beszélni. Mint ahogy alapvetően ezen a mai ünnepi napon is tették.
Amihez csak az időjárás lehetett volna kegyesebb. Délig még csak-csak sütögetett a nap, utána azonban a záporoké lett a főszerep, bezavarva az embereket a vasútállomás nemrégiben felújított épületébe. Azért a 300 adag babgulyás elfogyott, s a gyereksereg tagjai is -- az arcukon csillogó pillangók, szárnyukat rezegtető méhecskék lendületével -- vidáman röpködtek az örömtől. De nemcsak ők érezték jól magukat, hanem az összes jelenlévő, akinek fontos, hogy Rákoskert népe találkozzon néha. Együtt legyen, s gondoljon a régiekre, a hősökre, mert a szebb jövő csak a hagyományok méltó ápolásából sarjadhat ki. 
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Zsuzsa Mihály, a Lokálpatrióta dal szerzője énekével szórakoztatta a jelenévőket

Orosz Károly felvételei


Végezetül ismét Zsuzsa Mihály dalához fordulunk segítségért a jó hangulat érzékeltetéséhez, s a települészeretet minőségének érzékeltetéséhez. "A Görömböly olyan utca, / Cimbalommal van kirakva / Valahányszor végigmegyek rajta / Nótát ver a csizmám sarka! / Bár nincs még lokál Rákoskerten / Van elég nagy Budapesten / Mégis ki e nótát írta /Az egy lokápatrióta" Sok lakóhelyét így szerető emberre van szükség más városrészekben is. 
A rendezvényt a helyi önkormányzati képviselők támogatták.                        
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