Rákoskert a művészetekben -- kiállítás és műsoros est


Tegnap, augusztus 29-én este ismét jókedvű érdeklődők tömegével telt meg a Rákoskerti Művelődési Ház. A Rákoskerti Polgári Kör által tavasszal meghirdetett tematikus kiállítás megnyitójára érkeztek a vendégek, hogy megtekintsék a "pályaműveket", és meghallgassák azokat a verseket, prózai műveket valamint dalokat, amelyeknek központi témája kerületünknek ez a kicsi, de nagyon kedves része.
Rákoskert ismét példát mutatott lokálpatriotizmusból, mert hasonló programot még nem rendeztek Rákosmentén. A túlnyomó részben őslakosok érdeklődését kiváltó eseményre 54 képzőművészeti alkotást (festmény, fénykép, montázs, kavicsfestmény, grafika, rajz és plakett) készítettek rákoskerti kötődésű hivatásos és amatőr művészek. A beadott művek nagy része bemutatásra került és a sikert bizonyítja az, hogy közülük többre vételi ajánlatot is kaptak a kiállító alkotók.
A kiállítást Szelepcsényi Sándor, a Rákoskerti Polgári Kör elnöke nyitotta meg, bemutatva a hallgatóságnak a kiállító művészeket is, miközben átadta nekik a részvételért járó emléklapot, és a kifejezetten erre az alkalomra veretett -- Orosz Károly kerámiaművész által tervezett -- bronz érmet. Illusztráció itt.

Miután a közönség kigyönyörködte magát a teremben elhelyezett műtárgyakban, helyet foglaltak a nagyteremben, izgatottan várva a folytatást.
Az intézmény vezetője, Lipcseyné Horváth Ágnes rövid műsorvezetői bevezetője után az előadóművészek vették át a főszerepet, és egymás után hangzottak el a beérkezett versek, egy egy visszaemlékezéssel tarkítva. Az emlékek felidézése sokaknak könnyeket csalt a szemébe. 
Az elérzékenyült hallgatóságot a közbe-közbeszúrt saját szerzeményű dalaival Zsuzsa Mihály hozta ismét vidám hangulatba. A közönség együtt fújta vele a fülbemászó dallamú énekek szövegét, újabb és újabb ismétlésre bírva a művész urat, illetve a nótázásba bekapcsolódó Rákoskerti Dalos Klub tagjait. Az est folyamán érmet és emléklapot kaptak azok is, akik a verseket, elbeszéléseket, illetve dalokat írták, valamint azok is, akik előadták azokat. A közönség tagjai sem távoztak üres kézzel, a Polgári Kör előzőleg stúdióban elkészítette a műsor teljes anyagát és azt CD-re felvéve minden látogatónak ajándékba adta.
Az estet állófogadás zárta, amelyet Hatvani Zoltán önkormányzati képviselő nyitott meg. 
 

Az emlékéremmel elismert résztvevők névsora (Összeállította: Szelepcsényi Sándor)

Hölgyek:
Ferenczi Zsuzsa textilművész, aki csodálatos gobelinjei mellett a Művelődési házat díszítő montázst is készítette, ennek kicsinyített változatát adta.
Kóczián Edit Lujza kedvtelésből festeget, aránylag fiatal rákoskerti a 80-as években parcellázott vasút közeli gyümölcsös egyik telkén építették házukat
Krebs Ferencné Szépe Erzsébet sokoldalú Polgári Köri tag, akinek nem csak a festett kövei és festményei láthatók, hanem az emlékérmet a verseiért is kapja.
Madár Eszter kedves művészünk, aki egy éve elköltözött Valkóra, de a kötődése Rákoskerthez még ma is szoros, munkáival nap mint nap találkozhatunk a Művelődési Ház kiadványain. Ő kifejezetten a "Rákoskert a művészetekben" esemény részére festette meg a platánsorunkat és a képnek a "Hazafelé" alcímet adta.
Molnár Erzsébet Gyömrőn lakik, de a Kossuth iskolában tanít -- ő ezért rákoskerti. Képe szokatlan technikával készült, ha valaki közelről megnézi, láthatja, hogy mákot használt az állomásépületünk képi megjelenítéséhez.
Lipták Borbála Lipták György grafikusművészünk leánya, aki most bontogatja tehetségének szárnyait és remek fényképfelvétel az első műve, amellyel megjelenik a nyilvánosság előtt
Zaláné Tarnói Veronka már egyáltalán nem mondható kezdőnek. 2007-ben volt egy emlékezetesen sikeres kiállítása, amelyen fotóművész lányával, Forgács Renátával közösen vett részt. Most két bájos akvarellt készített.
Férfiak:
Aknai Gábor, egyesületi titkár több nagyon szép fényképet is készített, így örökítve meg a múló pillanatokat.
Bedey Gábor szobrászművész, az Erzsébet körút -- Pesti út találkozásánál lévő remekmívű Wass Albert szobor országos hírű alkotója. Nem csak a köveket faragja, hanem verseket is ír. A kiállításhoz az egyik rajzát kölcsönözte.
Frank Tamás festményeit egy tavaszi önálló kiállításon mutatta be. Ő régi rákoskerti, és még emlékezik rá, hogyan döcögött Scholl bácsi szekere a sóderral leszórt platánsoron. Képét nézve szinte halljuk a kerekek csikorgását a kavicsos úton...
Hajdú Zoltán sajnos már nincs közöttünk, majdnem húsz éve már, hogy nélkülözni kénytelen őt a családja. Az emléke előtt tisztelgünk festményével, amely az Erzsébet körúti házuk kertjében folyó kedves eseményt örökítette meg.
Horváth Előd apai és anyai ágról is őslakosnak számít. Tanult szakmája a fényképészet, amelyet magas színvonalon gyakorol, mint azt a képek is bizonyítanak. Különösen a Vida-dombi keresztről készült felvétel sikerült nagyon jól, ha közelebbről megnézzük, viszontláthatjuk a napsugarakban a piros-fehér-zöld nemzeti színeinket is.
Károlyi Ernő bácsi egyike azoknak a hivatásos festőművészeknek, akivel Rákoskert és az egész Rákosmente büszkélkedhet. Nagy megtiszteltetés, hogy a tél végén rendezett kiállítási anyagából három festményt is bemutat.
Koncsek Zoltán igazi rákoskerti, bár a gyökerei még ma is szülőfalujához, Rákoscsabához húzzák. Képeivel gyakran találkozhatunk, nagy kedvvel festi meg történelmünk nagyjait, de épületeket, utcarészleteket is szívesen ábrázol.
Lipták György neve Európa szerte ismerősen cseng, grafikái, könyvillusztrációi egy varázslatosan különös világot tárnak fel előttünk. Alkalmazott grafikái közül mutatja be azt a tervet amelyet a Rákoskerti Művelődési Klub részére 1998-ban készített.
Orosz Károly a Polgári Kör alapító tagja és alelnöke. Kerámiaművész, de sokoldalúságát bizonyítja a két különleges fényképfelvétel is, amely a Vida-dombon készült egy zivataros éjszakán.
Salamon György festőművész szintén a Rákoskerti Polgári Kör alapítója. Műveivel világhírnevet vívott ki magának és ez talán kicsit annak is köszönhető, hogy megtalálta a Görömböly utcában a Földnek azt a zugát, ahol alkotói tehetségét nem zavarja semmi. Több képét rákoskerti téma ihlette, ezek közül állított ki négyet.
Simorka Sándor ma Káván él. Hosszabb ideig lakott Rákoskerten és szíve gyakran visszahúzza régi barátai közé. Két bronzplaketteket készített a kiállításra.
Az irodalmi művet adók közül Szoboszlai Pál és Tábori Ica már nincs az élők sorában.
Krebs Ferencné verseivel "pályázott".
Juhász Sándor többkötetes neves költőnk verseivel és elbeszélésével vesz részt a műsorban.
Kecskeméti Zoltán még fiatalember, de már érett költő. A 2008-ban avatott Jubileumi park szomszédságában él édesanyjával, aki költői pályafutását is egyengeti. Reméljük, hogy még sokat fogunk hallani róla!
Dr. Simon Józsefet orvosi hivatása korán elszólította Rákoskertről, de szülei itt élték le életüket. A köztünk töltött gyermekkor élményei mélyen belevésődtek emlékezetébe és ez az oka annak, hogy a szívében máig ott vagyunk mi, rákoskertiek. Verselő orvosként kötetei jelentek már meg és állandó munkatársa a Váci Polgár újságnak is.
Zsuzsa Mihály színész és aranykoszorús népdalénekes. Dalaival már eddig is sok kellemes percet szerzett a rákoskertieknek is.
Az előadó művészek, akik tehetségükkel hozzájárulnak az est sikeréhez.
Lukács Klára, az Ascher Színház tagja.
Szoboszlai Éva hivatásos színészként az Evangéliumi Színházban játszik. Édesapja révén ő is rákoskerti, és már eddig is több alkalommal szerepelt rendezvényeinken nagy-nagy sikerrel.
Csányi S. Csaba, az Ascher Színház tagja. Műsorvezetőként gyakran láthatjuk őt az önkormányzati rendezvényeken is.
A Rákoskerti Dalos Klub, dr. Pleskó Béla vezetésével.
Műsorvezető: Lipcseyné Horváth Ágnes a Rákoskerti Művelődési Ház vezetője.
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